

«Студенческий десант»

21 января 2019 г. в спортивном комплексе НИИГ в рамках ежегодной Всероссийской акции "Студенческий десант", приуроченной ко Дню Российского студенчества, состоялся товарищеский матч по мини-футболу между сборными командами ОМВД России по г.Ноябрьску и студентами филиала ТИУ в г.Ноябрьске. В напряженной борьбе победу одержала команда студентов филиала ТИУ в г.Ноябрьске.

Поздравляем и желаем спортивных успехов и новых побед!



«День воинской славы»

23 января 2019 г. в Ноябрьском институте нефти и газа прошла встреча студентов с представителями ветеранов, казачества и духовенства, посвященная Дню воинской славы - Дню полного освобождения Ленинграда от фашистской блокады. 27 января 2019 года будет отмечаться знаменательная для нашей страны дата – 75 лет полного освобождения советскими войсками города Ленинграда от блокады его немецко-фашистскими войсками. Этот день навсегда останется в памяти ленинградцев — закончилась беспримерная в истории эпопея героической защиты города, выдержавшего 900-дневную осаду. Главный библиотекарь зала отраслевой литературы Интеллект-Центра Снигур Светлана Владимировна рассказала о значимости этого памятного события в летописи Великой Отечественной войны. Оборона Ленинграда имела огромное военно-стратегическое, политическое и моральное значение. Подвиг защитников Ленинграда, отстоявших свой город в условиях тяжелейших испытаний, вдохновлял всю армию и страну. Перед ребятами выступили ветеран Великой отечественной войны Старцев Анатолий Григорьевич; иерей храма Архистратига Михаила, священник Григорий; подъесаул Ноябрьского хуторского общества Сибирского казачьего войска Константинов Олег Станиславович.



«Шахматы не для слабых духом»

23 января 2019 г. в Ноябрьском институте нефти и газа прошел товарищеский турнир по шахматам между преподавателями и студентами. Шахматы – увлекательная логическая игра, история которой насчитывает, по меньшей мере, 1,5 – 2 тысячи лет. Увлечение этой игрой помогает студентам развить в себе такие качества, как воображение, интуиция, целеустремленность, умение находить выход из затруднений, способность к самоанализу. В напряженной борьбе победу одержала команда преподавателей. Поздравляем победителей и желаем новых спортивных побед!



«Мы студенты!»

25 января 2019 г. в Ноябрьском институте нефти и газа прошла акция "Мы - студенты!", посвященная Всероссийскому дню студенчества. В рамках акции была проведена поздравительная программа в учебных корпусах №1, №2.

Дорогие студенты, преподаватели и сотрудники Ноябрьского института нефти и газа!

Сердечно поздравляем Вас с Днем Российского студенчества - с Татьяниним днем!

Вот уже почти два столетия 25 января российские студенты традиционно отмечают Татьянин день. Этот праздник объединяет молодежь и профессиуру, это праздник молодости и оптимизма, веры в воплощение самых невероятных идей!

Именно в студенческие годы закладывается основа профессионального развития, формируется мировоззрение и отношение к жизни, это время душевных исканий, дружбы, любви и ярких незабываемых событий.

Пусть образование, полученное в нашем Университете, сделает каждый Ваш шаг увереннее, откроет двери в новую жизнь, даст Вам заряд положительной энергии и научит оставаться стойкими в решении любых проблем!

От всей души желаем Вам крепкого здоровья, отличной учебы и веселого праздника!



«Квест-игра Халява приди!»

25 января 2019 года пять команд приняли участие в квест-игре, приуроченной ко Дню Российского студенчества. Задача ребят состояла в том, чтобы разгадать два заветных слова для каждого студента - "Халява приди!", эти слова были закодированы штрих-кодами и раскиданы по всему учебному корпусу №1. Победителем квест-игра стала команда группы ТЭОт-18-(9)-1! Мы поздравляем ребят с победой! Наградой участников стал диплом победителя и вкусная пицца! Организатором игры стал Совет студентов филиала ТИУ в г. Ноябрьске.



«Ворошиловский стрелок!»

27 января 2019 г. в Интеллект-Центре состоялся IV этап Всероссийского синхрона по интеллектуальному шоу "Ворошиловский стрелок". Филиал ТИУ в г. Ноябрьске представляли: команда преподавателей «Золотой запас», команды студентов «Нефтегаз» и «Черное золото». V этап игры состоится в феврале 2019 г. Определение победителей чемпионата проводится после проведения всех этапов (в мае 2019 г.) и подсчёта рейтинга каждой из команд.

